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Gréckokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok
Liturgický program (16.03.2026 – 22.03.2026)

Pondelok
16. marca

Svätí mučeníci Sabinus a Papas.
Náš otec svätý Eutychios, konštantínopolský arcibiskup.

 Modlitba ruženca  

17:00 Pôstna večiereň  

Utorok
17. marca

Náš prepodobný otec Alexej, Boží človek.
Náš prepodobný otec Juraj, mytilénsky biskup. 

07:00 Pôstna utiereň  

Streda
18. marca

Náš otec svätý Cyril, jeruzalemský arcibiskup.
Svätí mučeníci Chryzant a Dária.

 Modlitba ruženca  

17:00 Božská služba Vopred posvätených
Darov

† Štefan, Štefan, Margita, Juraj,
Helena (p. Slodičáková)

Štvrtok
19. marca

Deň Veľkého kajúceho kánona svätého Andreja Krétskeho.

 Modlitba ruženca  

17:00 Božská služba Vopred posvätených
Darov (Bohoslužba s homíliou (nielen)
pre deti)

† za duše v očistci

Piatok
20. marca

Prenesenie pozostatkov nášho otca svätého Nikefora, konštantínopolského patriarchu

   

Sobota
21. marca

Sobota piateho týždňa Veľkého pôstu – akatistová.
Náš prepodobný otec Jakub Vyznávač, katánijský biskup.

   

Nedeľa
22. marca

PIATA PÔSTNA NEDEĽA – PAMIATKA NAŠEJ PREPODOBNEJ MATKY MÁRIE EGYPTSKEJ.
Svätý hieromučeník Bazil, ankyrský presbyter.

08:15 Utiereň  

09:00 Svätá liturgia sv. Bazila Veľkého * veriaci farnosti

Oznamy

Vo štvrtok (19. marca) bude Služba vopred posvätených Darov s homíliou nielen pre deti. Pracovný
list nie je.
V sobotu (21. marca) sa v bratislavskej katedrále uskutoční intronizácia vladyku Milana Lacha
za bratislavského eparchiálneho biskupa.

Spolu s ľubickou farnosťou uvažujeme nad objednaním autobusu, ak by bol záujem. Ak by ste
sa chceli zúčastniť slávnosti, je potrebné sa v nedeľu 15. 3. 2026 zapísať na zoznam a podľa
záujmu sa dnes rozhodne, či pôjde autobus alebo nie. Prosím, v zozname napíšte aj svoje
kontaktné údaje, aby sme vás vedeli informovať.
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V piatok (27. marca) do našej farnosti zavíta vladyka Jonáš Maxim, prešovský arcibiskup –
metropolita, hlava Gréckokatolíckej cirkvi sui iuris na Slovensku. Vladyka bude hlavným slúžiteľom
Božskej služby Vopred posvätených Darov, ktorá bude o 17:00 hod. Srdečne vás pozývame.
OZ Theotokos: bratia a sestry, ako v minulých rokoch, aj teraz je možnosť poukázať 2% z dane na
OZ Theotokos, naše spoločné OZ spolu s Ľubickou farnosťou. Tlačivá – vyhlásenia si môžete vziať
vzadu v chráme.
Zápis do 1. ročníka na ZŠ s MŠ Svätého Kríža: povzbudzujeme rodičov detí, ktoré majú budúci
školský rok nastúpiť na základnú školu, aby svoje deti dali zapísať na cirkevnú školu. Zápis sa bude
konať 13. a 14. apríla 2026 v priestoroch školy. Viac info na plagáte.

Jednou z povinností povinnosťou veriacich rodičov je vychovávať deti vo viere. Prvým miestom,
kde sa to deje, je. rodina. Po nástupe na základné vzdelávanie dieťa trávi najviac času už nie s
rodičmi, ale v kolektíve. A práve cirkevné školstvo ma v tomto naviac. Pretože popri vzdelávaní
sa ponúka aj výchova vo viere. Prostredie veriacich učiteľov, väčšiny žiakov, dôraz na
kresťanské hodnoty, sviatostný život a liturgiu, žitie s Cirkvou – to sú hodnoty, ktoré neponúka
žiadna iná škola. Malo by byť v záujme kresťanských rodičov, aby dieťa bolo vychovávané v
takomto prostredí.

V stredu 8. apríla o 19:00 hod., v Paschálnom týždni, bude v Divadle Poprad uvedená
mimoriadna divadelná inscenácia „Udri pastiera“.

Toto predstavenie nie je len obyčajnou hrou. Prináša živé fragmenty zo života blahoslaveného
biskupa Pavla Petra Gojdiča, ktorý sa stal symbolom nezlomnej viery v ťažkých časoch 20.
storočia. V hlavnej úlohe biskupa sa predstaví Eugen Libezňuk, ktorého autentické stvárnenie
„vladyku s otvoreným srdcom“ preniká až do hĺbky svedomia a kladie každému z nás otázku:
„Kde by som stál ja?“ Srdečne pozývame veriacich, aby využili túto príležitosť prežiť silné
duchovné a umelecké svedectvo o viere, vernosti a obete.

Národné stretnutie mládeže P26: Rada pre mládež a univerzity KBS pozýva mladých vo veku od
14 – 35 rokov na Národné stretnutie mládeže P26, ktoré sa uskutoční 31. júla – 2. augusta 2026 v
Poprade. Prihlasovanie je možné na www.narodnestretnutiemladeze.sk. Bližšie informácie u svojho
kňaza alebo na uvedenej webovej stránke.
Cirkevný zbor ECAV v Kežmarku vás pozýva na koncerty. Viac info na plagáte v chráme.
Staňte sa DOBRODINCOM našej farnosti: Aj tento rok by sme vás chceli pozvať k podpore našej
farnosti prostredníctvom portálu dobrodinec.online. Stačí si nastaviť pravidelný mesačný dar alebo
kto nevyužíva bankovú kartu, môže tak ako minulý rok, doniesť svoj milodar do sakristie a my ho na
darcovský portál pošleme. Ďakujeme každému, kto sa rozhodne pomôcť, a ďakujem aj za vaše
modlitby.

Upratovanie chrámu: skupina C    

https://www.divadlopoprad.sk/program/udri-pastiera_8_4
https://dobrodinec.online/presov/projekt/57
https://grkatkk.sk

